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Ingresantes a la UNPSJB:

          Estimados Aspirantes a ingreso, se encuentran a disposición los requisitos para su inscripción en cada unidad Académica y la posibilidad de complementar el formulario estadístico (ficha censal) en forma on-line.

          La INSCRIPCION ON-LINE puede hacerse desde cualquier sitio externo, ya sea cyber, hogar, etc.
          La Universidad ofrece para la Sede Comodoro Rivadavia, la posibilidad de completar el formulario desde algún equipo designado a tal fin y luego presentarse en la Unidad Académica elegida.
          En las Sedes también se puede inscribir desde cualquier equipo con acceso a internet ingresando al sitio web de la UNPSJB. Se trabaja en el mejoramiento del enlace.
	SERVICIOS EN SEDE COMODORO RIVADAVIA

	BIBLIOTECA: Todos los estudiantes pueden hacerse socios de la Biblioteca y así disponer de la posibilidad de consultar material bibliográfico para la realización de sus estudios. Además cuenta con una importante hemeroteca y servicio de Internet y correo electrónico.

BIENESTAR ESTUDIANTIL: este servicio cuenta con la información necesaria para quienes necesiten vivienda durante sus estudios (gamelas universitarias, alquileres accesibles, pensiones, etc.), ofrece también información para acceder becas de ayuda económica para los estudiantes o préstamos estudiantiles. 

COMEDOR UNIVERSITARIO: El comedor cumple dentro de la Universidad una función social muy importante. En oportunidades beca a estudiantes, por medio de comidas gratuitas. El comedor de la Universidad funciona todos los días sirviendo almuerzo y cen . Además se pueden comprar artículos de kiosco. Los alumnos también utilizan el comedor como lugar de diálogo, estudio compartido, distracción entre materia y materia ,etc. 

DEPORTES: La Dirección se encuentra en la Sede de Comodoro Rivadavia y posee delegaciones en las ciudades de Trelew y Puerto Madryn. Periódicamente se realizan torneos inter-facultades, inter-sedes, inter-universidades Regionales y Nacionales. Actividades Deportivas: Voley masculino y femenino, basquet, fútbol de salón, paddle, fútbol y ajedrez. Actividades recreativas: Campamentos. 

DIRECCIÓN DE ORIENTACIÓN EDUCATIVA: Ofrece actividades para alumnos de nivel medio y/o polimodal previamente a la finalización de sus estudios. La orientación vocacional- ocupacional y la información sobre las carreras de Nivel Superior que se pueden estudiar en el país se realizan a través de los Talleres de Orientación Vocacional y de las Jornadas de Información. Para los alumnos que están cursando en la Universidad se ofrece la posibilidad de realizar consultas cuando se encuentren frente a situaciones especiales, por ejemplo frente a la dificultad de rendir los exámenes o cuando están pensando en cambiar de carrera.




